

*Приблизительно май 1944*

*В дневнике 15.05.1944 «Только что принесли газеты, и я прочел пространную статью в «Кировце» о Третьяке. Этот подлый человек только из-за того, что ему наклеветали на меня, что я, якобы, запретил угощать его супом своим бойцам, постарался спихнуть меня сюда в стрелки...»*

[...] самовольного ухода на перевязку, без разрешения санчасти, хотя всему личному составу роты и санчасти полка было хорошо известно, что я помимо освобождения из медсанбата госпиталя имел еще трехдневное освобождение из санчасти полка, но пренебрег им и отправился на переднюю линию фронта. Зачем же тогда было меня отправлять в резерв под предлогом симуляции болезни с моей стороны?

Ясно, что тут другая причина кроется. И очень нелепая, обидно нелепая причина, а именно – мелкая склока. Видите ли, старшему лейтенанту Третьяку, прославленному командиру 3 минроты, кто-то сказал, что я, якобы, посоветовал бойцам не угощать его изготовленным ими супом, курятиной. «У него есть чего жрать» - так, по словам неизвестного мне кляузника выразил я свое требование, хотя я не позволял себе дискредитировать командира (да и оснований у меня никаких не было, я всегда с уважением и добросовестностью относился к Третьяку и поддерживал везде, где только мог, его авторитет перед бойцами и командирами, перед кем бы то ни было).

После этого старший лейтенант Третьяк вызвал меня к себе, долго ругал, придираясь ко всяким мелочам и необоснованно обвинял меня в неуважении бойцов и младших командиров и, якобы, ... отношении к ним.

Под конец лейтенант Третьяк предупредил меня, что он вынужден будет [...]